

Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
jélévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

# BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM  
TELEFON: 5-15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.  
Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA  
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5-15

## Az orosz hivatalos jelentés

(Budapesti tudósítónktól.)  
Rotterdamból táviratozzák: A pétervári orosz jelentések szerint a Kárpátokban az oroszok folytatják az előnyomulást. A Bártfa felé vezető uton is támadnak.

A Przemysl alul elvont csapatok nagyrészt az oroszok a Gorlicze és a Dunajec felé viszik, más csapatokat pedig a Kárpátokba, de ezek a csapatok csak pótlásul szolgálnak.

## A görögök és Vilmos császár

(Budapesti tudósítónktól.)  
Odesszából táviratozzák:

Konstantin görög király fivére: György herceg Berlinbe utazik, hogy Vilmos császárnak a görögök rokonérzését kifejezze,

## Az angolok nagy vesztesége

(Budapesti tudósítónktól.)  
Hágából táviratozzák: A Dayli Citizen szerint az angolok St. Eloisnál huszonegyezer embert vesztek.

## A kina-japán konfliktus

(Budapesti tudósítónktól.)  
Berlinből táviratozzák: Edig 95.000 japán katona szállott partra Kinában.

## Pénzügyi központ Budapesten

(Budapesti tudósítónktól.)  
A kormány pénzügyi központ létesítésével foglalkozik. Ennek lényege: szövetkezeti alapon autonom szervezetet létesíteni. Minden belépő intézet 250.000 koronája után 4000 korona üzletrészt vesz át.

Az állam összesen 100 milliót vesz át, továbbá 25.000.000 a veszteségi tartalékalapra adna.

## Majláth püspök a sajtóról

Felüdítő táplálék volt, mit utóbbi időkben általánosságban a magyar sajtó nyújtott. Művelői megéreztek a kívánalmakat, a szentelt berkek lakói lettek, finomult lelkülettel kezelik a tollat, ecsetet. A magyar sajtó hangja mintha kevésbé léha, könnyelmű volna; a nemes érzelmek kigunyolásával, az egyháznak s intézményeinek legyalázásával mintha alább hagyott volna; az ideális áramlat mintha magával ragadta volna e teremtő lelkeket, a lehető szép, jó s igaz szolgálatában versenyeznek — öröme a tiszta lelkeknek. S ez irányzat mellett nem is vallnak szégyent. — Bár minden irodalmi, művészi erő feljutna arra a magaslatra, hogy fénylő, melegítő napja legyen a lelkeknek s megsemmisítje az eddigi társadalmi szennynek...

Igaz szívünkben kívánhatjuk, hogy ez irány állandósuljon. Mert a mostani tisztító tűz után sokan lesznek megtisztult lelkek, kik az ideális hivatás magaslatára emelkednek: ne szálljanak soha le onnan, áldozzanak a tiszta lélek énekes érzéseinek. S ez irányban a Sajtóhölgybizottságra nagy teendő vár. Valamint a mostani borzasztó öldöklő harccal éppen a háboru öldöklő anyagát szeretnők örökre számítani a földről: úgy a most fellendült nemesebb érzések talaját kitaró munkálkodással felépíteni kötelességünk azt az erős várat, melynek létrehozásához eddig az anyagot gyűjtögettük, hordottuk egybe.

## A török hivatalos jelentés

Konstantinápoly, március 27. A főhadiszállás a következő kommunikét teszi közvé: A szuezi csatorna ellen operáló csapataink egy része a csatorna közelében a Madame állomással szemben kis angol csapatra bukkant és azt megsemmisítette. Ezután eredményes tüzelést kezdett két angol szállító gőzös ellen, melyek csapatunk hatásosan lövöldözött egy angol szállító gőzöst. Salup és Adschigol között

csapataink egy része a ben-szülött harcias törzsekkel együtt az ellenséget Baszorától északnyugatra, Suajbi-jától északra váratlanul megtámadta és a megszállva tartott magaslatokat elfoglalta. Az ellenséget, mely 300 halottat és sebesültet veszített, Suajbi-jig vetettük vissza és nagymennyiségű fegyvert és municiót zsákmányoltunk. Ami veszteségünk kilenc halott és 32 sebesült, A Dardanelláknál semmi ujság.

## A törökök sikerei

(Budapesti tudósítónktól.)  
Konstantinápolyból táviratozzák: A Milli-távirati ügynökség jelenti: A főhadiszállás közli: A szuezi csatornánál a törökök kis angol csapatot megsemmisítettek.

A szuezi csatornában a törökök több angol szállító

gőzöst eredményesen löttek. Az angol hajók közül többben súlyosan megsérültek. A hajón levő legénység közül sokan megsebesültek.

Baszorától délnyugatra egy magaslatot a török csapatok elfoglaltak, Az angoloknak 300 halottjuk volt.

A Milli távirati ügynökség jelenti: A főhadiszállás közli: A Dardanellákban nincs ujság: teljes a nyugalom.

## A németek harcai

(Hivatalos.) Nyugati hadszíntér: A Verduntól délkeletre eső Maas magaslatokon a franciák Combresnál erős támadással megkísérelték állásunk elfoglalását, de kemény tusák után visszavetettük őket. A Hartmannsweilerkopfon a harc még tart.

Keleti hadszíntér: Az oroszoknak az Augusztowtól keletre levő tőzorosok elleni támadását visszavertük. A legfelsőbb vezérkar. (Miniszterelnökségi Sajtóosztály.)

## A kárpáti harcok

(Hivatalos.) A Kárpátokban a heves harcok tovább folynak. Az ismételt orosz támadásokat úgy nappal, mint az éj folyamán visszavertük. Az általános helyzet változatlan.

A Zaleszczyktól délre fekvő területen csapataink elfoglaltak tizenegy orosz támaszpontot és több mint 500 oroszot elfogtunk. Az orosz-lengyelországi és nyugatgali-ciai arcvonalon tüzéségi harc folyik.

A Sulejowtól délkeletre fekvő Paradyz helység templomtornyát tüzelésünkkel fel kellett gyujtanunk, mert megállapítottuk, hogy ellenséges tüzéség megfigyelő állomásául szolgált. Höfer, altábornagy, a vezérkari főnök helyettese. (Miniszterelnökségi Sajtóosztály.)

## Öreg népfölkelő levele

(Írás a bakatáborból)

A „Brassói Ujlap”  
tudósítójától

Vidombák, március 26

Vajjon miért olyan piros a nap ábrázata? Bizonyára az öröm pirja, a lelkesedés tüze ömlik e az arcán; látja azt a dicsőséget, amit a magyar baka szerez nemzetünknek. A vén naptűzés örömet lel a vén népfölkelők ifjú jókedvében. Mert jókedvünk van, ámbár otthon hagytuk a kissé tulságos aggodásban maradt szerető feleséget és a gyermekeinket. Ha nélkülözzük is ezek hangjának szívünkhöz szóló, kedves csevegését, de helyettesíti ezt katonaszívünk előtt a bajtársaink bizakodó, bátor hangja, amely lelkesít, buzdít, reményt nyújt.

Az első nap tele van tanulsággal, ismereteink bővítésével. Az indulás délutánját kedves társaság tette rövidde. A gondos feleségek csomagjaiból előkerültek a csibecombok, sonkák, sütemények. Olyan uzsonnánk volt, hogy megirigyelte volna Petár király, a kiről, úgy halljuk a szélceken, hogy már kapna, szegény egy kis paprikás szalona után is...

Az első nap az elhelyezéssel telt el. A jószívű magyar ember mintaképe. Gyebura Lipót földműves gazda, átengedte szalmaszákját, a melyen a kiosztott finom tapintatu takaró (nem is sérthetem meg a pokróc névvel) volt a lepedő. A maga összekombinált és összevarrással sikerésített nehéz és könnyű takarója a dunyha. Este élveztem egy kissé a kaszárnya gyermekvilágát, mert ez uralkodik inkább itt, mint a katonai kimért merevség és az avatatlanok által oly sokszor félreismert fegyelem. A 36 éves népfölkelő társaim, hosszú dupla sorokban fekvé, kedves apróságokat mesélnek a hétfejú sárkányról babszemjankóról, hamupogácsával etetett királykisasszonyról de semmiesetre sem komolyabb témáról.

És elszenderedtünk olyan álmokra a melyent még nem aludt az idén sok szorongatott király. Így csak a magyar katonai tud aludni, a kinek rendben a szénája, nyugodt az öntudata, a kinek még álmában az igazság istenasszonya tárogatja föl imádott magyar nemzetünk szépséges jövőjét. Éjjel felé fölbredek s bizarr koncert akkordjai csiklandozzák meg fülemet. Száz torok huzza az orgona szíjját, egyenesebben szólva horkol. Milyen boldogan, nyugodtan alszanak ezek itt. Közben

a zajt kiabálás töri meg... valaki álmában pöröl. Bizonyosan a feleségével veszekedik, — jegyzi meg a 9. számú szalmaszákon egy szintén ébren levő bajtársam, a ki civilben tisztviselő. Szegénynek még itt se hagy békét az asszony, — tódítja a tizedik szalmaszákon egy 33 éves kartárs.

Ma a ruha átvételével telt el az idő. Szeretnék e levéllel mindenkit megnyugtanni, a hadsereg valóságos anyai gondoskodással gondoskodik egészségünkről. Kitűnő meleg alsóruha van bőven. Jó

kesztyű, meleg fehér alsóruha. A bakkancs uj és sok meleg kapca fér bele. Mindenki sajnálja, hogy drága pénzen vett nem jobb cipőt és nehéz csizmát. A ránk szedett sok Jäger, trikó, báránnyőr, szvetter, hosszú harisnya sorjában kíváncsozik le rólunk s azt kiáltja felénk: Látjátok, elpuhulni kezdő urfiak, a hadseregnek van igaza, a hadsereg ruhája okosabb. — Most azonban meggyünk gyakorlatra. Legközelebb folytatom a levelem.

dolgokat és estére el is készítette az izletes palacsintát. Hogy odahaza lássák a nagy drágaságot, ideírom még, hogy a két esti vacsora 12 koronába került.

A levelet aláírták: Kovács törzsörmeister, Ráduly Ferenc szakaszvezető, Monea Alexe szakaszvezető, Müll György örmeister, Bernát Miklós és Fernulend Márton gyalogos.

## A mandátumok

(Budapesti tudósítónktól.)

Hetek óta folynak már a nemhivatalos jellegű megbeszélések a munkapárt és az ellenzéki pártok között a mandátumok sorsáról. A munkapárton az a szándék, hogy a mandátumokat, melyek ez év június huszadikán járnak le, parlamenti határozattal meghosszabbítsák. Egy ilyen határozatot természetesen lehetőleg egyhanguan kellene hozni.

Egyes ellenzéki vezeték a mai helyzetre való tekintettel elvben hozzájárulnak a mandátumok provizórikus meghosszabbításához, azzal a kikötéssel, hogy ez a tény precedensül nem szolgálhat.

Az ellenzéki vezeték újabb tanácskozásai során azonban az a nézet lett uralkodó, hogy a mandátumok ilyen meghosszabbítása politikai és alkotmányjogi veszély magyát rejti magában. Azt a felfogást vallják, hogy a hivatalos tárgyalásokat a kormánnyal és a munkapártnal, ha ilyenek tervbe volnának véve, el kell háritani és az ellenzéknek június huszadikáig tartózkodnia kell ebben a kérdésben a véleménynyilvánítástól. Egy esetleges korábbi békekötés ugyanis még lehetővé tenné a választások megtartását és ezért a mandátumok meghosszabbítására van mód a legvégsőbb terminusban is. Ha azonban a kormány mégis arra határozna el magát, hogy a mandátumok meghosszabbításáról már most rendelkezik, úgy az ellenzék távol tartja magát a szavazástól.

## A 2 gyalogezred a harctéren

A palacsintasütés

Oroszlengyelországi harctér, március 6.

A háboru által megviselt egyik oroszlengyelországi faluban mint tartalék vagyunk elszállásolva bizonytalan ideig. A légénység jó szellős csürökben van elhelyezve, melyek a hideg ellen gondosan kibélelve lettek az elhanyagolt udvarokon talált szalmával.

Nekünk, a század látszámához tartozó 4 altisztnek egy rozoga ház füstös falu kamrája jutott szállásul, ahol azonban pompásan berendezkedtünk. A butorzat néhány üres huskonzerves ládából áll, melyek szék és asztal gyanánt szolgálnak, ágyunkat épületek fedeléről leszedett és a kamrába elszort kis szalmacsomó képezi, amelyen oly jól alszunk, mint valamikor a legkényelmesebb paplános ágyban.

A napok meglehetősen unalmasan telnek, mert a fronttól távol az ellenség semmi szórakozásban nem részesít, csak az ágyuk hatalmas dörgései jelzik, hogy voltaképpen még mindig háboruban vagyunk. Különben olyan a hangulat köztünk, mintha a béke országában volnánk.

A napok mondhatni télienséggel telnek el, alig pár óráig tartó gyakorlatozás az egész napi foglalkozás, hogy a nagyérdemű bakatársaság ne unatkozzék. Ráértünk tehát politizálni, felidézni a múltnak emlékeit, megvitatni egyes harctéri mozzanataink helyes vagy helytelen voltát és mérlegelni egyik vagy másik vitéségét és érdemét. Hegedű és furulyaszóval oszlatjuk el unalmunkat, különböző nemzeti táncokon mulatunk, mert van a századunknál magyar, német, szász, román, szerb és cigány nemzetiségű, akik közül különösen a románok, a szerbek és a cigányok kedvelik a táncot. Vigan járják a kalusár, szirba, briu, hora, breáza, kóló stb. táncokat.

Egyszer valamelyikünk indítványozta, hogy két hónapi küzdelem után most, hogy alkalom ki-

nálkodik, süssünk valami könnyű módon elkészíthető tábori tésztát. Következett tehát a tanácskozás és ennek folyamánaként egyhangulag megszavaztuk a palacsinta sütést.

De ennek elkészítéséhez liszt, tojás, tej és zsír szükséges, ezeknek beszerzése pedig nagy nehézségekbe ütközik. De mert elhatározásunkat meg akartuk valósítani, bekopogtattunk minden lengyel barátunk ajtaján és rövid idő múlva már sajátunknak mondhattunk 2 kiló barna lisztet, 1 darab tojást és egy félliter tejet. Zsirunk volt raktáron egy kevés.

Az anyag beszerzése megtörtént, csak a szakács hiányzott még. Kovács Béla törzsörmeister vállalkozott erre a szerepre. Háromliteres fazékba felhígította a lisztet, a hiányzó tejet vízzel pótolta és mikor Kovácsot a munka közben a kötelessége más felé szólította, Müll György örmeister folytatta a keverést. Hogy finomabb legyen a palacsinta, 2 deci zsirt kevert a tésztába.

Kovács törzsörmeister most visszajött és a szalonnából olvasztott zsirral bekent palacsinta sütőbe a szükséges tésztát beleöntötte. Türemetlen kíváncsisággal vártuk, hogy mikor lesz belőle palacsinta, de a várakozásunknak nagy szomorúság lett a vége, mert a tésztából nem lett palacsinta.

Müll örmeister, hogy a tészta ne menjen kárba, „sächsische hiebes“-t akart készíteni. A katonák hozták a szomszédbeli poláktól egy korona ellenében krumplit és hozzátették a palacsintának szánt péphez. Az új fajta tésztából sem lett semmi, bár a sütés délután 5 órától éjjeli 11 óráig tartott. Kitáradtan és éhes gyomorral kellett lefeküdnünk.

Másnap reggel jött a század suszter és jelentette, hogy a városba megy, hoz valamit, ha akarjuk. Kovács törzsörmeister hozott palacsintához szükséges



Agyag- és földmentes **tiszta sárga homokot** kertek-, sétányok és udvarok részére, valamint építkezésekhez falazati homokot és betonnak való kavicsot szállít

**ALBERTFY SÁNDOR** Brassó, Kórház-utca 62.

Távbeszélő: 358

## Egyházi élet

Virág vagy pálma vasárnap.  
(Márc 28.)

Virágvasárnapjának nevezzük, mert a természet kezd kifejteni és virágozni és mivel e napon virágos bárkákat viszünk a templomba. Pálma vasárnapnak is nevezzük, mivel az egyház Jézusnak Jeruzsálembé való ünnepélyes bevonulását üli, mikor a nép Jézust örömben pálmaágakkal fogadta. A megszentelt bárkákkal az egyház körmenetet tart, Jézus ünnepélyes bevonulásának emlékére. Szt. mise alatt evangélium helyett felolvassák Jézus szenvedésének történetét.

Szt. Lecke: Filip. 2. 5-11  
Aki magát megalázza felmagasztaltatik.

Evangélium (barkaszentelésnél): Máté 21. 1-9. Jézus ünnepélyes bevonulása Jeruzsálembé.

Szt. misék a jövő héten: hétfőn kedden, szerdán reggel 6, 7 órakor. Gyóntatás reggel 6 órától 8-ig, este 6-7 óráig.

Szigorubójt nagypénteken és nagyszombat délelőttjén, este szabad már hust enni.

Isteni tiszteletok rendezése a nagy héten:

Virágvasárnap: 6 és 7 ó. csendes szt. mise; 8 ó. katona mise; 9 ó. csendes szt. mise; 10 ó. barkaszentelés, körmenet és ünnepélyes szt. mise. D. u. 5. órakor magyar bőjt szentbeszéd, áldás, keresztcsókolás.

Gyászvecsernyék nagyszombat, nagycsütörtök és nagypéntek d. u. 6 órakor.

Nagycsütörtök: 10 ó. szentmise a papság és hívek közös szt. áldozásával.

Nagypéntek: 10 órakor kezdődnek a gyászszertartások. Ezeknek végével az Oltáriszentséget a szentsírba helyezik imádásra. D. u. 6 ó. a gyászvecsernye után utolsó nagybőjt szentbeszéd. Beszéd után az Oltáriszentséget minden ünnepélyesség nélkül a szentsírtól a szentségházba viszik.

Nagyszombat; 7 ó. szentelések (tűz, husvét gyertya, keresztvíz) szentmise, mely után az Oltáriszentség újra a szentsírhoz tétetik imádásra egész a föltámadásig. D. u. 6 ó. feltámadási körmenet. Szép idő eselén a templom kivül, ellenkező esetben a templomban.

Husvét mindkét napján, az isteni tisztelet sorrendje megegyezik, a rendes vasárnapokéval. Szt. misék 6, 7, 8, 9, és 10 órakor. Első napján magyar másodnapján német szentbeszéd. 12 ó. szt. mise nem lesz. Ételszentelés husvét első napján, minden szt. mise után.

## Felhívás a zabtulajdonosokhoz

A város területén levő összes zabtulajdonosok, kiknek készlete már összeírtott, felhivatnak, miszerint az összeírt készletet legkésőbb f. é. március hó 30-áig délután 5 óráig a magyar általános hitelbank állomási raktárházába a törvényes következmények kikerülése mellett szolgáltatassák át.

Az átszolgáltatás a tulajdonosoknál talált s azok kezükben hagyott elismervényben kitüntetett mennyiségben zsákokban törtéendő, melyek a tulajdonosoknak azonnal a zab átvétele után visszaadandó. Ha valamelyik zabtulajdonos a zab átszolgáltatására szükséges zsákokkal nem rendelkezik, annak említett raktárház igazgatósága által a szükséges zsákok rendelkezésére bocsátandó. Ezen zsákokat a zabtulajdonosok kötelesek a raktárházból maguknak elhozatni.

Az átvett zab megfizetése azonnal a tulajdonosnak és átszolgáltatás alkalmával kézhez adandó utalvány ellenében a városi pénztárnál történik.

Brassó, 1915. évi március hó 24-én.

A városi tanács.

## HIREK

A katolikus sajtóegyesület hölgybizottságának közgyűlése. A Katolikus Sajtóegyesület Fővárosi Hölgybizottsága a Szent István Társulat dísztermében fényes és nagyszámú hölgyközönség részvételével tartotta az évi rendes közgyűlést. Gróf Mailáth György né elnöknő üdvözlő szavai után gróf Mailáth Gusztáv Károly erdélyi megyés püspök emelkedett hangon megnyitó beszédében üdvözölte a közgyűlést, hangsúlyozván beszédében a katolikus sajtó intézményeinél az összehangatos együttműködés és megértés szükségességét. Majd rámutatott arra az erkölcsnemesítő hivatásra, amely a mostani háborus időben a katolikus sajtóra fokozott mértékben vár. A nagyhatású megnyitó beszéd után Novák Mártonné alelnöknő terjesztette elő a hölgybizottság évi jelentését, Jancsó Margit pedig a titkári jelentést, amiket a közgyűlés egyhangulag tudomásul vett. A titkári jelentés kapcsán gróf Mailáth Gusztáv er-

délyi püspök indítványára a közgyűlés köszönetet szavazott a vidéki hölgybizottságoknak, a kispapoknak és a bécsi Pazmanium növendékeinek azért a buzgó támogatásért, amelyben az intézményt részesítették.

Ezután Novák Mártonné előterjesztette a pénztári jelentést, amelyet egyhangulag elfogadtak és a tisztikarnak a felmentvényt megadták. A különböző formalitások elintézése után egyhangú lelkesedéssel újra a régi tisztikart választották meg. A közgyűlést P. Bangha Béla Jézus-társasági atyának „A hölgybizottság akciójáról és kötelességeiről a háboruban” címen tartott beszéde fejezte be, amelyet a közgyűlés élénk tetszéssel fogadott.

Szabadságoltak orvosi vizsgálatra. A Budapesti Tudósító jelenti: Mindazok a honvédek és népfelkelők, akik a mozgósítás óta felülvizsgálat következtében mint időlegesen szolgálatképtelenek szabadságoltak, folyó évi április hónap 1-re orvosi megvizsgálásuk céljából be fognak hivatni. A behívás behívójeggyel történik s így azoknak kell bevonulniok, akik nevükre kiállított behívójegyet kapták.

Munkások utlevéltiálma. A belügyminiszter körrendeletéről, amelyben gazdasági munkásoknak a munkakeresés céljából külföldre való utazását megtiltja, röviden már megemlékeztünk. A rendelet szerint a termés biztosítása elsőrendű fontossággal bír a hadjárat eredményessége szempontjából. Mivel pedig a gazdasági munka teljesen az itthonmaradottak vállaira nehezedik, senkit sem lehet nélkülözni. Felhívja a miniszter a városok polgármestereit és a megyék alispánjait, hogy ez utlevélkérelmeket hivatalból utasítsák vissza. Nem vonatkozik azonban a rendelet az osztrák örökös tartományok közelében lakó magyarokra, akik rendszeresen Ausztriában szoktak munkát vállalni. Ezek továbbra is átmehetnek a határon. Felhívja végül a miniszter a törvényhatóságok első tisztségviselőit, hogy a keresethiány miatt jelentkező munkásokról a földmivelésügyi miniszternek tegyenek jelentést.

A gabona és lisztkészletek bejelentésének pótlása. A gabona és lisztkészletek bejelentése tárgyában a földmivelésügyi miniszter a legutóbb megjelent kormányrendelet-

re való hivatkozással felhívta az alispánokat és polgármestereket, hogy a legkiterjedtebb módon hívják fel a közönséget az eddig be nem jelentett készletek bejelentésére. A bejelentés utólagos pótlására három napot tűz ki a miniszter, azzal a megjegyzéssel, hogy a felhívástól a bejelentési határidő megkezdéséig 8 napi időköznek kell lenni. Aki a felhívásnak nem engedelmessékedik, két hónapra elzárhatják és azonkívül az elrejtett készletét közcélokra elko- bozhatják.

Lesz egyiptomi cigaretta. Mint az égből a manna, úgy jön a meglepetés, a mellyel a kincstár, helyesebben a „magyar királyi dohánnyegyedárúság” szolgál az ország cigarettázó közönségének: ismét árulnak egyiptomi cigarettákat a különlegességi árudákban. Sokan vannak, akik a világháboru legnagyobb inségének az egyiptomi cigaretta hiányát érezték.

Apolló Bió műsora szombaton és vasárnap: A rejtélyes ház, A Conan Doyle ciklus II. sorozata (A sátny kutyája), legnagyobb detektív-sláger dráma 2 felvonásban. — Taormina, term. felv. — Katonaszórákoszás, bohózat. — Raffles és a szobor, humoros. — Oroszkegyetlenség. Az ostorozás, megható dráma. — Hétfőn nincs előadás. — Kedden és szerdán Henny Porten-est.

69-1915. végreh. szám.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. illetve az 1908. évi XLI. t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbírósnak 1914. évi Sp. II. 147-2 sz. végzése következtében dr. Balogh József ügyvéd által képviselt Albertffy Sándor javára 133 K 60 f s jár. erejű 1915. évi február hó 15-én foganatosított biztosítási végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2417 kor. fillérre becsült következő ingóságok u. m. csikók, borjú, széna stb. nyilvános árverésen eladandók.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbírósnak 1915-ik évi Pk. 1032-7 számú előleges árverést elrendelő végzése folytán 99 K 34 fillér tőkekövetelés, ennek 1914. évi február hó 14 napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen — K. — f. bíróság már megállapított költségek erejéig Tatragon leendő megtartására

1915. évi hó április 1-5 napjának d. e. 9 órája

határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassó, 1915. évi március hó 26-án  
TANKÓ JÁNOS  
kir. bír. végrehajtó.



Hirdetéseket  
felvesz a kiadóhivatal



Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal.

Hirdetéseket felvesz a ki-  
adóhivatal

DR. DEPNER-FÉLE  
**SZANATÓRIUM**  
HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti  
— — — és női betegeknek.

Prospektust küld a vezetőorvos:  
**DR. DEPNER VILMOS**  
TELEFON: 507. TELEFON: 507

Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak

**Scherg Vilmos és Tsai**

Alapított 1823.

Gyártanak szavatelt tiszta gyapjuból!  
Mindennemű uri divatszöveteket, női  
costüm-szöveteket, egyenruha szöve-  
ket hivatalnokok és tisztek részére,  
vizhatlan turistalódent, paraszt- és fi-  
nom posztókat minden kivitelben. —  
Utítakarókat, utazó plaideket, futósző-  
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat,  
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá-  
tokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

**Raktár: Brassó,**  
Ferenc József-tér.

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Hete

Brassói

egész év  
jélevre  
negyedé  
egy hór

Egyes

Szerke

(Bu  
ni táv  
ostrom  
közti  
har m  
Ter  
cius  
hallat  
Az el  
pülög  
Ug  
hajó  
akná  
az a  
bázt  
A  
tia"  
rábó  
Dar  
fran  
ról  
A  
súly  
Min  
a n  
jó

tó  
ért  
my  
10  
ug  
en  
ki  
ná  
le  
le

li  
te  
a  
s  
n  
ly  
t  
t  
h  
f  
t